
Το έργο αυτό συσχετίζεται με τους στόχους του Ευρωπαϊκού Σώματος Αλληλεγγύης και στηρίζεται από
τον οργανισμό "ΥΟUTHNET CYPRUS”, ο οποίος με την εμπειρία του συμβάλλει στην ομαλή υλοποίηση και

επίτευξη των στόχων του έργου

Find us on Facebook

"Καμιά
Μερίδα
Φαγητού
Χαμένη"

H ενίσχυση της κοινωνικής προσφοράς των νέων μας,
δείχνοντας την αλληλεγγύη τους, μέσα από την παροχή
βραδινού φαγητού σε ευάλωτες ομάδες φοιτητών. 

Η ευαισθητοποίηση επιχειρήσεων που δραστηριοποιούνται στους τομείς των τροφίμων
και ετοιμασίας γευμάτων, για να συμμετάσχουν στην προσφορά φαγητού (βραδινού)
που περισσεύει και είναι κατάλληλο για ανθρώπινη κατανάλωση, σε ευάλωτες ομάδες
φοιτητών, με τη μορφή δωρεάς. 

Tέλος, η μείωση του προβλήματος των απορριμμάτων τροφίμων (δηλαδή της απόρριψης
κατάλληλου ή/και περίσσιου φαγητού στα σκουπίδια συμβάλλοντας στην επίλυση
περιβαλλοντικών προβλημάτων. 

«ΥοuthActNOW (2022-2-CY02-ESC30) - Eνδυνάμωση
κοινότητας μέσω της διάσωσης τροφίμων στη Λεμεσό»

Στόχοι του έργου είναι:

ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ 
ΔΕΛΤΙΟ  ΑΡ. 1

Με μεγάλη χαρά σας παρουσιάζουμε την πρόοδο του έργου μας για τους
πρώτους έξι μήνες υλοποίησής του. Το έργο μας, με τίτλο "YouthACT NOW",
είναι αφιερωμένο στην ενίσχυση της κοινωνικής συμβολής των νέων στην
κοινότητα μας, μέσα από την προσφορά βραδινών γευμάτων σε ευάλωτες
ομάδες φοιτητών και την επίλυση περιβαλλοντικών προβλημάτων που
συνδέονται με τη σπατάλη τροφίμων. Η προσπάθεια αυτή έχει διάρκεια 12
μήνες   και μέχρι στιγμής, το έργο εξελίσσεται ομαλά και σύμφωνα με τον
προγραμματισμό, επιτυγχάνοντας σημαντικά αποτελέσματα.

Οι δραστηριότητες του πρώτου εξαμήνου περιελάμβαναν εναρκτήρια συναντήσεις, γενική παρουσίαση του
έργου, παρουσίαση και συζήτηση των στόχων, καθώς και συνεντευξεις και ερωτηματολόγια για την
ερευνητική φάση του έργου επιβεβαίωσης της ζήτησης και ανάγκης μεταξύ παρόχων και φοιτητών. 

Παράλληλα, έχουμε απευθυνθεί σε επιχειρήσεις που δραστηριοποιούνται στους τομείς των τροφίμων και
ετοιμασίας γευμάτων, για να συμμετάσχουν στην προσφορά φαγητού (βραδινού) που περισσεύει και είναι
κατάλληλο για ανθρώπινη κατανάλωση, σε ευάλωτες ομάδες φοιτητών, με τη μορφή δωρεάς.

https://www.facebook.com/youthnetcyprus

